



Prebivalci Savelj so po dolgih letih čakanja v ponedeljek, 9. januarja, vendarle pozdravili mestni avtobus v svojem kraju. Proga 14 ne bo več vodila na Ježico, ampak bo sredi soseske 7 zavila proti Savljam, kjer so sredi kraja uredili obračališče. Zaradi ozke ceste v Savlje je bilo sicer precej težav, ki jim je treba dodati še težave pri pridobivanju zemljišča za obračališče. Za prebivalce Savelj pa se je vse dobro izteklo in tako je nekdanja tajnica krajevne skupnosti, Olga Kos, ki si je veliko prizadevala za to progo, prerezala trak in s tem označila začetek nove proge. Proga je dolga v celoti 11,6 kilometrov, avtobus pa bo ob konicah ob delavnikih vozil na 5 minut, sicer pa na 8 minut. Po 20. uri bo do 23. ure vozil na 20 minut, daljši intervali pa bodo tudi ob sobotah, praznikih in nedeljah.

VESELO NA SNEG

Prvi koraki na smučeh

Letos bodo pripravili zimovanje za predšolske otroke in učence nižjih razredov osnovnih šol na Vranskem in v Kranjski gori

Še nekaj dni in spet se bodo zaprla šolska vrata. Tako kot vsako leto bodo tudi letos bežigraski otroci zimovali in se učili smučanja na Vranskem. Zveza prijateljev mladine Bežigrad bo z občinskim odborom RK in občinsko zvezo za telesno kulturo Bežigrad organizirala od 15. 1. do 4. 2. 1978 tri izmene po 7 dni na Vranskem. Skupaj bo zimovalo 150 učencev od 1. do 4. razreda.

Organizacijske priprave so potekale ves december. Socialni delavci in učitelji so imeli razgovore s starši, tako so pogodbe za učence že zaključene. Tudi program zimovanja je že pripravljen, zagotovljeno pa je organizirano zimovanje za posamezno skupino. V vsaki izmeni bodo varovali in aktivno sodelovali štirje vzgojitelji, dva smučarska učitelja in pedagoški vodja. Na Vranskem, ki je skok iz Ljubljane, je vse pripravljeno, tudi če ne bo snega. Dom je bil lani znotraj obnovljen. Lepe sobe z novimi posteljami, družabnim prostorom, bogatim izborom knjig, igrač in drugimi pripomočki, ki so primerni za individualno ali skupinsko igro, že čakajo mlade Bežigrasce.

Zveza je tudi informirala vse osnovne šole, kako se lahko vključijo šolarji v dnevno zimovanje med šolskimi počitnicami. To velja predvsem za učence višjih razredov in tiste, ki že zelo dobro smučajo, pa se želijo pod skrbnim in dobrim vodstvom smučarskih učiteljev še izpopolniti.

Ob sodelovanju z občinskim odborom RK in in občinsko ZTKO bo zveza prijateljev mladine organizirala dve izmeni zimovanja za predšolske otroke v Kranjski gori in eno na Vranskem. V Kranjski gori bo zimovalo v času od 6. 3. do 13. 3. 1978 okrog 110 otrok, na Vranskem pa od 4. 2. do 11. 2. 50 otrok.

Tudi za te otroke iz krajevnih skupnosti in VVZ naše občine

USPEH NAJMLAJŠIH

Razstava podaljšana

Zaradi velikega zanimanja bo razstava del gojencev Pionirskega doma v Bežigrasji galeriji odprta do 14. januarja

Razstava otroškega slikarstva in grafike iz Pionirskega doma v Ljubljani, ki poteka te dni v Bežigrasji galeriji, je nalletela na velik odmev občinstva, zato bo podaljšana še za teden dni, se pravi do 14. januarja.

Prva predstavitev likovne dejavnosti mladih ustvarjalcev Pionirskega doma je potrdila, da so take vrste razstav ne samo priporočljive, ampak zaželene, da zaslužijo posebno mesto v galerijskem programu. Otroci, ki se izpopolnjujejo v likovnem pouku pri likovnih pedagogih za slikarstvo Ladu Pengovu in za grafiko Dragu Hrvackem, so deležni pozorno-

je pripravljen bogat program in zagotovljeno skrbno varstvo. Tehnične priprave so v teku, s sklepanjem pogodb pa bodo začeli v drugi polovici januarja v VVZ in krajevnih skupnostih.

Letošnji program občinske Zveze prijateljev mladine se že uresničuje, seveda s pomočjo SIS za socialno skrbstvo in otroško varstvo, ki sta zagotovila potrebna sredstva, občinske ZTKO, ki je preskrbela smučarske vaditelje, VVZ s sodelovanjem aktivnih vzgojiteljic, srednje vzgojiteljske šole v Ljubljani ter zdravstvenega doma Bežigrad.

VILI GREBENC

ZA VARNOST OTROK

Zakaj vsak po svoje?

V vzgojnovarstvenih zavodih dobra prometna vzgoja, gre tudi na osnovnih šolah, na srednjih pa na promet pozablja

Komisija za varnost v prometu pri izvršnem svetu občinske skupščine je lani izvedla vrsto uspešnih akcij, ki so vsaj nekoliko zmanjšale število prometnih nezgod. Zato bi bilo verjetno potrebno komisijo pohvaliti, oziroma bolje rečeno, pohvaliti bi morali nekaj njenih vestnih in izredno prizadevnih članov, saj se jih se komisije in njene dela udeležuje le pet, ostali pa so neaktivni.

Kljub vsem težavam, s katerimi se srečujejo, pa so uspeli organizirati prehode otrok v šolo, opremiti prvošolčke z rumenimi ruticami in vzbuditi zanimanje za varnost tudi pri starših. Spremljali so tudi prometno vzgojo na osnovnih šolah in v vzgojno varstvenih zavodih. Ugotovili so, da v nekaterih šolah vzgoja v redu in neprekinjeno poteka, drugod pa nastajajo problemi, ker se učitelji za ta pouk hitro menjajo ali pa celo poučujejo neusposobljeni predavatelji. Da bi te probleme odpravili, so organizirali skupaj s komisijo za varnost v prometu pri skupščini mesta Ljubljane in z oddelkom Zavoda za šolstvo seminarje za mentorje prometne vzgoje. Izvedli so tudi razredna, šolska in občinska tekmovanja med učenci osnovnih šol pod naslovom »Kaj veš o prometu«. S tem so povečali zanimanje za prometno vzgojo tudi pri učencih.

Se največ so naredili pri vzgoji najmlajših. Vzgojno-varstvenim zavodom so kupili prometne preproge, na katerih se predšolski otroci med igro seznanijo z obnašanjem na cesti in z nevarnostmi, ki nanje prežijo. Prav tako so kupili tudi priprave za manjše poligone, ki jih postavijo na dvoriščih VVZ in so kar se da verna slika mestnih ulic s križišči, prehodi za pešce in semaforji, le da so brez nevarnih motornih vozil. Tako je poskrbljeno za otroke v organiziranem varstvu, medtem ko so ostali dosti na slabšem.

Prav gotovo pa je najslabša prometna vzgoja na srednjih šolah. Tu ni redne prometne vzgoje, le posamezniki se pripravljajo za tekmovanja »Kaj veš o prometu« na kolesih s

pomožnimi motorji. Slabosti opažajo tudi v prometni vzgoji v krajevnih skupnostih, saj te dostikrat ne kažejo razumevanja za tovrstne probleme. Drugače si tudi ne moremo razlagati, da so predstavniki krajevnih skupnosti prišli šele na sklic tretjega sestanka v takem

številu, da so se lahko pogovorili o prometno vzgojni dejavnosti krajevnih skupnosti.

Vsi delovni člani komisije pa upajo, da bodo v tem letu nalepteli na večje razumevanje pri svojem delu, tako da bodo zastavljeni program lahko v celoti izvedli. Le če se bomo pomena prometne vzgoje otrok zavedli vsi, bo delo komisije uspešno, tako da se bo vsaj nekoliko zmanjšal krvni davek naših cest.

D. RENČELJ

Davki, davki...

Do konca januarja bo treba vložiti napovedi za odmero davkov. Za leto 1977 morajo to storiti zavezanci davka od osebnega dohodka iz samostojnega opravljanja obrtnih in drugih dejavnosti, od osebnega dohodka iz samostojnega opravljanja intelektualnih storitev, od osebnega dohodka iz avtorskih pravic, patentov in tehničnih izboljšav, od premoženja, iz skupnega dohodka občanov (napoved morajo vložiti občani, katerih skupen čisti dohodek v letu 1977 presega 110.000 din) ter zavezanci posebnega prispevka po 23. čle-

nu zakona o pokojninskem in invalidskem zavarovanju.

Za leto 1978 pa morajo vložiti napoved zavezanci davka od osebnega dohodka iz samostojnega opravljanja obrtnih in drugih gospodarskih dejavnosti ter zavezanci davka od osebnega dohodka iz samostojnega opravljanja intelektualnih storitev, katerim se odmerja davek v pavšalnem znesku za leto 1978.

Obrazce za napovedi davkov dobite na davčni upravi občinske skupščine Bežigrad, Parčeva 41.

VOJAŠNICA LJUBE ŠERCERJA

Obisk za obiskom

V lanskem jubilejnem letu smo dan JLA proslavili bolj svečano kot prejšnja leta. Poleg številnih prireditev, ki so jih pripravili vojaki in mladina, je bil posebno pomemben 18. december, ko so obiskali vojašnico Ljube Šercerja narodni heroj Mirko Jerman, Miha Čerin in Jože Simšič, ki so vojakom posredovali spomine iz narodnoosvobodilne borbe in jim odgovarjali na vprašanja. Razgovor je potekal v zelo prijetnem in prijateljskem vzdušju.

Vojašnico so obiskali tudi pionirji bežigraskih osnovnih šol. Potem, ko so si ogledali vojašnico in filme o Titu, jih je sprejel komandant Peter Kos in se z njimi zadržal v prijetnem razgovoru.

Na obisku pa so bili tudi najmlajši, cicibani vzgojnovarstvenih zavodov iz študentskega naselja, Savskega naselja, vrtca Ane Zihelove, s Črnuč in iz Šentjakoba.

Cicibani so prepevali pesmice, se rokovali z vojaki in jih zasipali z vprašanji. Najbolj so jih zanimalo vojaške puške. Ob koncu so si otroci zaželeli, da bi lahko ponovno obiskali vojake in si ogledali filme.

JORDAN MOMIČ

Nagrajeni reševalci noveletne križanke

Komisija, v kateri so bili Bogomir Jelačin, Vinko Šporčič in Dušan Renčelj je izžrebala pet nagrajencev, ki so pravilno rešili noveletno nagrajno križanko:

- Mirjana Hercigonjs, dijakinja, Šarhova 16
- Franc Ljubič, upokojenec, Ul. 29. herceg. divizije 3
- Bojana Malič, študentka, Linhartova 68
- Franjo Pogačnik, upokojenec, Janševa 1
- Rožinjan Šiška, inv. upokojenec, Šarhova 2/1.

Nagrajencem smo denar, po 100 dinarjev, poslali po pošti. Do določenega roka je na naš naslov prišlo 199 rešitev.

Rešitev: Vodravno: ODORI, AREST, NIKOLA TESLA, OSOJ, DENTAL, RL, BEKO, VI, TAIVAN, AIN, SREČE ZDRAVJA, ČOKOLADA, ARTA, PREMAZ, SREBRNINAR, ITO, REZINA, JASNA, OG(B)RI, ET, LAST, STOK, IRAK, POSLANIK, IV, SANA, URH, ORANTES, FAR, TEKILA, OMELO, DOM KS, ENA, DOBENO, SAVANA, POSAVINA, ETATIST, ARENAS, REP, ADO, ŽU, VATA, VEZI, AREA, JAKI, ONATAS, AJAS, STALIN, ORGLAR, RESK, NANA, KARATIN, EROTIK, TOKO, TR, AREH, MORTALITETA, NOSNIK, BRINJE, ERIK, ASTIBO, ONIČ, SVETLOST, KIM, SIKALO, MAINE, MAO, TT, NAKUP, MALTA, TI, ILOK, RUTA, JETNIK, SEME, AHAT, EDINKA.

»Poglavitno sporočilo, apel te razstave je, da je treba vrata Pionirskega doma še bolj odpreti, pritegniti še več otrok vseh starosti, zajeti še nova področja likovnega udejstvovanja. Seveda, tudi v očeh družbe bi moralo to področje dobiti večjo veljavo, saj je kulturnost, likovna narejenost našega najširšega okolja njen dolgoročni interes. Ta, četudi neobsežna razstava, želi nekoliko premakniti razvoj v to smer.« (P. Krečič)

M. B.



V soseski BS V/1 med Vodovodno in Glavarjevo cesto bo kmalu dobila prebivalce že druga stolpnica, konec leta pa bodo dogradili še tretjo. V soseski bo več kot 300 stanovanj, tako da bo treba kmalu misliti tudi na njihovo preskrbo z osnovnimi življenjskimi potrebščinami. Razveseljivo je, da bo v eni stolpnici tudi prostor za delo hišnega sveta in uličnega odbora SZDL. Tako bo v tej mladi soseski samoupravno in politično življenje potem lažje steklo.